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Messerdelikte auf öffentlichen Straßen und Plätzen in Nordrhein-Westfalen im Jahre 
2024 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Mit Antwort der Landesregierung vom 3. September 2024, Drucksache 18/10494, auf meine 
Kleine Anfrage vom 25. Juni 2024, Drucksache 18/9742, wurde mitgeteilt, dass 
 
„in der Polizeilichen Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen […] die Tatörtlichkeiten „öffentliche 
Straßen“ oder „öffentliche Plätze“ nicht erfasst und ausgewiesen [werden]. Zur Beantwortung 
der Frage werden ersatzweise die Tatörtlichkeiten „Straße, Platz innerhalb geschlossener Ort-
schaften“ und „Straße, Platz außerhalb geschlossener Ortschaften“ ausgewiesen. Von den 
6.221 in der Kleinen Anfrage 4009 zitierten Fällen sind 1.680 Fälle mit einer dieser Tatörtlich-
keiten erfasst.“1 
 
Aus dem Lagebild 2023 ging hervor, dass die Zahl der Messerdelikte im öffentlichen Raum im 
Vorjahresvergleich um gut 42 Prozent gestiegen ist – eine mehr als besorgniserregende Zahl.2 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5268 mit Schreiben vom 30. April 2025 na-
mens der Landesregierung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Datenquelle für die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitätsentwicklung ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und führt häufig zu einem 
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung. 
 

 
1 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 09.09.2024, Drucksache 18/10494. 
2 Vgl. https://www.spiegel.de/panorama/justiz/nordrhein-westfalen-messerkriminalitaet-im-oeffentli-
chen-raum-ist-2023-stark-gestiegen-a-a97a4d14-1d79-4851-882a-74040f1b10a3. 
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Seit Einführung eines Tatmittelkatalogs im Jahr 2019 lässt sich die Verwendung von Waffen 
und gefährlichen Gegenständen auswerten. Grundsätzlich reicht das bloße Mitführen bei der 
Tatbegehung für die Erfassung nicht aus, die Tatmittel müssen konkret bei der Begehung der 
Tat eingesetzt werden. Eine Ausnahme bilden die Verstöße gegen das Waffengesetz, bei de-
nen das Tatmittel stets erfasst wird, auch unabhängig von einer konkreten Nutzung.  
 
Eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grundsätzlich 
nur bei den sogenannten Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen höchstpersönliche Rechts-
güter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, körperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre). Diese 
sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Kriminalstatis-
tik in einem abschließenden Straftatenkatalog definiert.  
 
Insofern erfolgt die Beantwortung der Fragen 1 bis 4 im Hinblick auf Opferdelikte, bei denen 
das Tatmittel „Stichwaffe“ (umfasst das „Messer (Waffengesetz)“, „sonstiges Messer“ und die 
„sonstige Stichwaffe“) eingesetzt wurde. Zur Beantwortung der Frage 5, nach den „meisten 
Messerdelikten“, wurden alle Straftaten des Jahres 2024 mit dem Tatmittel „Messer (Waffen-
gesetz)“ und „sonstiges Messer“ ausgewertet – also neben den Opferdelikten wie in Frage 1 
bis 4, auch Verstöße gegen das Waffengesetz. 
 
 
1. Wie viele Straftaten, bei denen ein Messer respektive eine Stichwaffe eingesetzt 

wurde, wurden auf „Straßen und Plätzen innerhalb respektive geschlossener Ort-
schaften“ in Nordrhein-Westfalen im Jahr 2024 im Vergleich zu 2023 registriert? 

 
Die Anzahl erfasster Straftaten sogenannter Opferdelikte auf Straßen, und Plätzen innerhalb 
und außerhalb geschlossener Ortschaften, bei denen das Tatmittel „Stichwaffe“ im Jahr 2023 
und 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen: 
 
Berichtsjahr Fälle 

2023 1.680 

2024 2.160 
 
 
2. Über welche Staatsangehörigkeiten verfügen die für die in Frage 1 abgefragten 

Straftaten jeweils verantwortlichen Tatverdächtigen? 
 
Die Staatsangehörigkeiten der Tatverdächtigen von Opferdelikten, bei denen das Tatmittel 
„Stichwaffe“ im Berichtsjahr 2023 und 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der Anlage 1 zu ent-
nehmen. 
 
 
3. Über welche Mehrfachstaatsangehörigkeiten verfügen die jeweiligen Tatverdäch-

tigen? 
 
Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015). 
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4. Wie lauten die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen jeweils? 
 
Die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen von Opferdelikten, bei denen das Tatmittel 
„Stichwaffe“ im Berichtsjahr 2023 und 2024 eingesetzt wurde, bitte ich der Anlage 2 zu ent-
nehmen. 
 
Da die Nennung mehrerer Vornamen zu einer Person im Einzelfall die Möglichkeit einer Iden-
tifikation eröffnet, wird bei Tatverdächtigen mit mehreren Vornamen nur der jeweils erste Vor-
name aufgeführt. Identische Schreibweisen von Vornamen werden hierbei nur einmal ausge-
wiesen. 
 
 
5. Welche 20 Städte in Nordrhein-Westfalen weisen die meisten Messerdelikte auf 

öffentlichen Straßen und Plätzen auf? 
 
Die nachfolgende Auswertung bezieht sich auf die Kreispolizeibehörden. Ich weise darauf hin, 
dass die Kreispolizeibehörde nicht mit der jeweiligen Stadt gleichzusetzen ist, da der Polizei-
bezirk einer Kreispolizeibehörde mehrere Städte umfassen kann. 
 
Die 22 Kreispolizeibehörden mit den meisten Straftaten mit dem Tatmittel „Messer (Waffenge-
setz)“ und „sonstiges Messer“ im Berichtsjahr 2024 auf Straßen und Plätzen innerhalb und 
außerhalb geschlossener Ortschaften bitte ich der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen: 
 
Kreispolizeibehörde Fälle 
PP Köln 258 
PP Dortmund 159 
PP Düsseldorf 149 
PP Wuppertal 101 
PP Duisburg 94 
PP Essen 79 
PP Recklinghausen 77 
PP Bonn 73 
PP Aachen 72 
PP Bochum 66 
PP Bielefeld 58 
LR Mettmann 53 
LR Düren 46 
PP Münster 45 
PP Mönchengladbach 44 
PP Krefeld 40 
PP Gelsenkirchen 37 
LR Wesel 35 
LR Märkischer Kreis 33 
LR Rhein-Erft-Kreis 31 
PP Hagen 31 
PP Hamm 31 

 



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 2

Staatsangehörigkeit 2023 2024
Deutschland 803 852
Afghanistan 36 33
Ägypten 8 11
Albanien 13 11
Algerien 29 36
Angola 2 1
Armenien 3 1
Aserbaidschan 1 1
Äthiopien 1 2
Belgien 0 4
Benin 0 1
Bosnien und Herzegowina 3 4
Brasilien 3 0
Bulgarien 19 30
Burkina Faso 1 0
Eritrea 5 8
Finnland 0 1
Frankreich 1 2
Gambia 1 2
Georgien 2 2
Ghana 1 0
Griechenland 3 5
Großbritannien und Nordirland 0 1
Guinea 8 14
Irak 64 60
Iran 16 17
Israel 1 0
Italien 17 14
Jamaika 0 1
Kamerun 1 0
Kanada 0 1
Kenia 0 2
Kirgisistan 1 0
Kongo 0 1
Kongo, Demokratische Republik 3 1
Kosovo 12 11
Kroatien 6 6
Kuba 1 0
Kuwait 0 1
Lettland 1 2
Libanon 11 13
Libyen 4 5
Litauen 3 1
Luxemburg 1 0
Mali 0 1
Marokko 43 38

Staatsangehörigkeit der Tatverdächtigen von Straftaten (Opferdelikte) mit dem 
Tatmittel "Stichwaffe" auf Straßen und Plätzen in Nordrhein-Westfalen
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 2

Staatsangehörigkeit 2023 2024
Moldau 2 0
Niederlande 2 1
Nigeria 7 7
Nordmazedonien 7 8
Österreich 0 3
Pakistan 3 4
Philippinen 1 0
Polen 20 31
Portugal 0 4
Rumänien 45 57
Russische Föderation 1 1
Schweden 2 2
Senegal 1 0
Serbien 29 18
Slowakische Republik 1 3
Slowenien 1 1
Somalia 9 8
Spanien 4 8
Sri Lanka 1 2
Sudan (ohne Südsudan) 0 3
Syrien 193 213
Tadschikistan 0 3
Togo 0 1
Tschechische Republik 0 1
Tunesien 8 9
Türkei 83 110
Turkmenistan 1 0
Ukraine 9 17
Ungarn 0 2
Vereinigte Staaten von Amerika 1 2
Vietnam 1 0
ohne Angabe 0 2
Staatenlos 4 3
Ungeklärt 21 24
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Aaron 1 1
Abbas 0 1
Abdel 0 1
Abdelrahim 1 0
Abdelrahmen 0 1
Abdelsalam 1 0
Abdul 2 2
Abdulkadir 0 1
Abdullah 3 1
Abdullai 1 0
Abdulrahman 2 0
Abdurahman 0 1
Abid 1 0
Achim 1 1
Adalbert 1 0
Adem 1 0
Adis 1 0
Admir 1 0
Adrian 3 2
Adriano 0 1
Agim 1 0
Ahmad 1 2
Ahmed 2 1
Ahmet 1 3
Ahmmed 1 0
Akin 1 0
Alan 1 0
Albert 0 1
Aleksandar 0 1
Aleksander 0 1
Alend 0 1
Alexander 11 10
Alexandra 0 1
Alexis 1 0
Alfred 1 1
Ali 2 2
Alicia 0 1
Alina 0 2
Alkan 0 1
Almir 1 0
Alyssa 1 0
Amaro 1 0
Amedeo 1 0
Amid 0 1
Amin 2 0
Amine 0 1

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen von Straftaten (Opferdelikte) mit 
dem Tatmittel "Stichwaffe" auf  Straßen und Plätzen in Nordrhein-Westfalen
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Amir 0 1
Ammar 1 0
Amr 1 0
Anas 1 1
Anass 1 0
Anatol 0 1
Andre 0 5
André 0 1
Andrea 0 1
Andreas 6 8
Andy 1 0
Angelina 2 0
Angelo 4 0
Anil 1 1
Anis-Tristan 0 1
Anna 1 2
Anne 0 1
Annika 1 0
Anthony 2 1
Anton 0 1
Antonelli 1 0
Antoni 0 1
Antonino 0 1
Antonio-Bruno 0 1
Apishan 0 1
Aram 1 0
Arao 1 0
Arda 2 1
Arhan 1 0
Ariyan 0 1
Arlind 0 1
Armin 1 2
Arnau 1 0
Aron 1 0
Arthur 0 1
Arwin 1 0
Asmatullah 1 0
Astrit 1 0
Atilla 0 1
Aurel 0 1
Avedis 0 1
Ayman 1 2
Aytekin 1 0
Azad 1 0
Badr 0 1
Baheddin 0 1
Baran 3 2
Baris 2 0
Barrah-Ramiz 1 0
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Bastian 0 1
Batoul 1 0
Batuhan 1 1
Beate 0 2
Behice 1 0
Bela 0 1
Belaid 1 0
Ben 2 3
Benedikt 2 0
Benjamin 4 1
Bennet 0 2
Beran 0 1
Berdan 1 0
Berde 0 1
Berkan 1 1
Berkay 1 0
Bernd 2 1
Berzan 1 1
Beshan 1 0
Bettina 1 0
Beytullah 1 0
Bianca 1 0
Bilal 2 1
Björn 0 2
Bodo 0 1
Bora 0 1
Boran 0 1
Boris 1 0
Boris-Ralf 1 0
Botan 0 1
Brandon-Luke 0 1
Bruno 1 0
Bülent 1 0
Burak 1 1
Caleb 1 0
Calvin 1 0
Calvin-Jeremias 1 0
Can 2 1
Caner 2 0
Canscher 1 0
Cantekin 0 1
Carl-Henry 0 1
Carlos 0 1
Carsten 2 0
Cayan 1 0
Cebrail 1 0
Cedric 1 0
Cedrik 0 1
Celeste-Bernadette 1 0
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Celina 0 1
Celine-Marie 1 0
Cem 2 1
Cemal 1 1
Cem-Lee 0 1
Cemre 1 0
Cenk 1 1
Cevdet 1 0
Ceyda 1 0
Chakib 0 1
Chantal 1 0
Charlotte 0 1
Chiara 1 0
Chris 1 0
Chris-Dominik 0 1
Christian 7 10
Christoph 1 0
Christopher 5 0
Cihad 0 2
Cihan 0 1
Cinar 1 0
Ciwan 1 0
Clara 0 1
Claudio 1 0
Claus 1 0
Colin 1 0
Cornelia 0 1
Cornell 1 0
Damian 0 3
Daniel 10 2
Daniela 0 1
Danilo 0 1
Daniyel 1 0
Daria 0 1
Darius 0 1
Darline 0 1
Daron 0 1
David 5 3
Davide 1 1
Davin 0 1
Davud 1 0
Dawid 1 0
Deli 0 1
Denino 1 0
Denis 2 1
Denise 0 1
Denis-Julian 0 1
Deniz 4 3
Denizhan 1 1
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Dennis 5 14
Derya 0 1
Desirée 1 0
Detlef 1 0
Devin 0 1
Dias 0 1
Dieter-Volker 1 0
Dietmar 1 0
Dilara 1 0
Dildar 1 0
Diljsat 1 0
Dilshad 0 1
Dimitrij 0 1
Dino 2 1
Diran 0 1
Dirk 3 6
Divin 1 0
Diyar 0 2
Dmitrij 1 1
Dogukaan 1 0
Dogukan 1 0
Domenik 0 2
Dominik 1 3
Dustin 3 4
Efe 1 0
Ege 1 0
Eike 0 1
Elena 0 1
Elias 0 1
Elif-Suzan 1 0
Elijah 0 1
Elke 1 0
Elmas 1 0
Elvis 1 0
Elwin 1 0
Emad 1 0
Emil 1 1
Emine 1 0
Emir 1 1
Emirhan 1 1
Emre 2 1
Enes 0 1
Enis 1 0
Enkhmend 1 0
Enrico 4 1
Eray 0 1
Erdal 1 0
Eren 1 0
Eric 1 1
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Erik 1 0
Erkan 2 1
Esad 1 1
Etienne 0 1
Eugen 0 3
Evindar 1 0
Evrim 0 1
Eyüp 0 1
Fabian 3 2
Fabio 0 1
Fadi 1 0
Falk 1 0
Fares 1 0
Farid 0 1
Faruk 1 0
Fatih 1 3
Fatma 0 1
Faton 0 1
Fazli 0 1
Federico 1 0
Fehmi 1 0
Felipe 1 0
Felix 1 3
Ferhat 1 2
Feti 0 1
Finlay 0 1
Finn 0 2
Finnley 1 0
Finn-Louis 0 1
Firat 1 0
Florian 0 3
Fouad 0 1
Francesco 1 0
Frank 4 3
Frank-Michael 0 1
Franz 1 1
Frederick 1 0
Friedrich 1 0
Fynn 1 0
Gabriel 2 1
Galal 1 0
Gaven 1 0
Georg 1 1
George 1 0
Gerhard 0 1
Gero 1 0
Gianfranko 1 0
Gianluca 1 0
Gianni 1 0
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Gina 0 1
Giovanni-Janino 1 0
Giulio 1 1
Gleb 0 1
Glodi 1 0
Gökce 0 1
Gökhan 1 0
Goran 1 1
Guilliano 0 1
Gulam 0 1
Günter 1 0
Habeş 1 0
Hai 1 0
Hailie 1 0
Hakan 1 1
Halil 1 0
Halim 0 1
Halit 1 0
Hamit 0 1
Hamza 2 0
Hani 0 1
Hans 3 1
Hans-Günter 0 1
Hans-Jürgen 0 1
Hans-Willi 1 0
Hareem 1 0
Hartmut 0 1
Hasan 2 2
Hatem 2 0
Hatice 0 1
Hawal 0 1
Hayrettin 1 0
Haythem 1 0
Hazim 0 1
Heiko 0 1
Heinz 0 1
Heinz-Jürgen 0 1
Helge 0 1
Helmut 1 0
Hendrik 2 1
Henrik 1 0
Henry 0 1
Hicham 1 0
Hidajete 1 0
Hilal 1 0
Hillary 0 1
Hoger 0 1
Holger 0 1
Horst 2 1
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Hürkan 0 1
Hüseyin 0 1
Huseyn 0 1
Hussein 3 1
Ibrahim 1 3
Idriz 0 1
Igor 0 1
Ihsan 1 0
Ilias 2 4
Ilkay 0 1
Imen 0 1
Ingo 1 0
Irfan 0 1
Isa 1 1
Isaija 0 1
İshak 0 1
Islam 1 0
Ismaijl 0 1
Ismail 2 1
Isomo 1 0
Isra 1 0
Ivo 0 1
Iyad 0 1
Izet 1 0
Jackson 0 1
Jacob 0 1
Jacqueline 0 3
Jadon 1 1
Jafar 1 0
Jaime-Noel 0 1
Jake 1 0
Jalavan 0 1
Jaleel-Menowin 0 1
Jamal 1 2
Jamar 0 1
Jamie 1 1
Jan 0 10
Janek 0 1
Jan-Hendrik 1 0
Janine 1 0
Janis 0 2
Jan-Luca 0 2
Janne 1 0
Jannes 0 1
Jannick 0 1
Janyar 0 1
Jasmin 0 1
Jasmina 1 0
Jason 5 0
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Jason-Lee 0 1
Javeon 1 0
Jayden-Noel 0 1
Jayla 0 1
Jayson 1 0
Jean 0 1
Jean-Cloude 0 1
Jeannette 1 0
Jefferson 1 0
Jenny 1 0
Jens-Christian 0 1
Jeremy 0 5
Jeremy-Ryan 1 0
Jerome 1 2
Jessica 0 1
Jihat 1 0
Jim 0 1
Jimmy 1 0
Joachim 1 1
Joel 9 7
Joel-Morice 1 0
Joey 0 1
Johann 1 1
Johanna 0 1
John 0 1
Jon-Alexander 0 1
Jonas 1 2
Jordan 1 1
Jörg 1 1
Joschua 1 0
José 1 0
Josef 2 2
Joshua 1 1
Josue 1 1
Joy 0 1
Jubin 1 0
Jules 0 1
Julia 0 1
Julian 2 4
Julien 2 4
Julius 1 1
Junis 1 0
Jurena 0 1
Justin 9 10
Kaan 0 2
Kahled 0 1
Kai 2 1
Kaleeban 0 1
Kamal 0 1
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Kamyar 0 1
Kanishkan 0 1
Karim 4 0
Karl 0 1
Karl-Heinz 1 1
Karsten 1 1
Kassem 1 0
Katharina 0 1
Kay-Leena 1 0
Keanu 0 1
Kefsere 0 1
Kenan 1 0
Kennet 0 1
Kenny 1 0
Kerem 3 0
Kerim 1 0
Kestutis 0 1
Kevin 9 8
Khalid 1 1
Khalil 1 0
Kilian 1 0
Kiren 1 0
Klaus 1 2
Kodor 1 0
Kordian 1 0
Kristin 1 0
Kunvar 0 1
Laila 1 0
Lamies 1 0
Lamin 0 1
Larion 1 0
Lars 1 1
Laura 1 2
Laurence 1 0
Lawrence 1 0
Lea-Monique 1 0
Leandro 1 0
Ledion 1 0
Leif 1 0
Lena 1 1
Lennart 1 1
Lennox 0 2
Lennox-Maxim 1 0
Leo 0 1
Leon 9 9
Leon-Finn 1 0
Leonid 1 0
Leonie 1 2
Leonique 1 0
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Vorname 2023 2024
Leonit 1 0
Leon-Lucas 1 0
Leon-Ramon 1 0
Levent 1 0
Levi 1 0
Levin 1 0
Léyo 1 0
Liam 0 1
Lian 0 1
Lidwina 0 1
Linda 0 2
Lionel 1 0
Lisa 1 0
Loran 1 0
Loris 0 1
Loucienne 1 0
Luan 1 1
Luan-Denilson 0 1
Luca 6 7
Luca-Marvin 1 0
Luce 1 0
Lucien 0 1
Luis 0 1
Luisa 0 1
Luitger 1 0
Luka 0 1
Lukas 3 4
Mado 0 1
Mahdi 0 1
Mahmoud 1 0
Mahsum 1 0
Maik 2 1
Maikel 1 0
Malik 2 0
Malika 0 1
Malte 0 1
Mandy 1 1
Manfred 0 1
Mani 0 1
Mano 1 0
Mansour 1 0
Manuel 1 4
Manuela 0 1
Marc 2 7
Marc-Andre 1 0
Marc-Arne 0 1
Marcel 3 7
Marcello 0 1
Marcel-Olivier 0 1
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Vorname 2023 2024
Marco 1 4
Marcus 2 0
Marek 1 0
Maren 1 0
Marian 1 1
Marie-Sophie 0 1
Mario 0 1
Marius 0 1
Mark 0 6
Marko 0 1
Markus 5 5
Marlon 4 2
Marouan 0 1
Martin 1 4
Marvin 1 4
Mary 2 0
Massimo 0 2
Massud 1 0
Mathis 0 1
Matin 1 0
Matthias 0 2
Maurice 3 2
Maurizio 0 1
Max 2 1
Maxim 0 1
Maximilian 4 4
Maya 1 0
Mazlum 1 0
Mehmet 3 3
Melike 0 1
Meltem 0 1
Merdan 0 1
Merle 0 1
Mersad 0 1
Mert 3 1
Mervan 1 0
Metehan 1 0
Metin 1 2
Micha 0 1
Michael 4 8
Michel 1 3
Michele 0 1
Mikael 1 0
Mike 2 3
Mikel 1 0
Milan 0 2
Milo 0 1
Miran 0 1
Mirijam 0 1
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Vorname 2023 2024
Mirko 2 1
Mohamad 0 1
Mohamed 3 7
Mohammad 4 1
Mohammed 0 2
Morice 1 0
Moritz 0 1
Mostafa 0 1
Mounir 1 1
Muammer 1 0
Muhammad 0 2
Muhammed 1 5
Muhammedali 1 0
Muhammed-Talha 1 0
Muhieddin 1 0
Muhittin 1 0
Munir 0 1
Murat 0 2
Musa 1 0
Musab 1 0
Mustafa 1 2
Myrtezaj 1 0
Nadine 2 1
Nadja 0 1
Nahsen 1 0
Najah 1 0
Nasri 0 1
Natalie 1 0
Nathalie 1 0
Nazif 0 1
Nazmi 1 0
Necdet 1 0
Neil 0 1
Neo 1 1
Nermin 0 1
Nevio 1 0
Nicholas 1 0
Nick 1 2
Nicklas 0 1
Niclas 0 3
Nico 5 1
Nicolas 0 1
Nicole 1 0
Nico-Udo 0 1
Nidal 0 1
Nihad 0 1
Niki 0 1
Niklas 2 3
Niklas-Mike 0 1
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Niko 0 1
Nikolai 1 0
Nils 1 2
Nils-Luca 0 1
Nina 0 1
Noah 3 4
Noah-Nedim 1 0
Noel 2 0
Noél-Miguel 0 1
Nurdin 1 0
Obinna 0 1
Oguzhan 1 0
Oktay 2 0
Oleg 1 0
Oleksandr 1 0
Olgay 1 0
Oliver 2 5
Olivier 0 1
Omar 1 2
Omer 0 1
Ömer 0 2
Omid 0 1
Onur 1 1
Orlando 1 0
Osama 1 0
Osman 2 0
Oussama 1 0
Özgürcan 1 0
Parviz 0 1
Pascal 2 3
Patric 1 0
Patrice 0 1
Patricia 0 1
Patrick 2 5
Patrizia 1 0
Patryk 0 1
Paul 2 0
Pavlus 1 0
Peter 5 1
Petra 0 1
Phil 0 1
Philip 1 0
Philipp 2 1
Phillip 0 2
Phillip-Raven 0 1
Pierre 2 1
Prince 0 1
Rachid 0 1
Rafael 1 0
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Vorname 2023 2024
Rahim 1 1
Raimund 1 0
Rainer 1 0
Rajith 1 0
Rajvir 1 0
Ralf 0 3
Ramazan 1 0
Ramis 1 0
Ramon 1 0
Ramon-Mariano 0 1
Randy 1 0
Raphael 3 0
Reber 1 1
Recep-Can 1 0
Regina 0 1
Reinhold 0 1
Renate 1 0
Rene 6 3
Resham 0 1
Ricard 1 0
Ricardo 2 0
Richard 1 1
Ridvan 0 1
Robert 1 0
Robert-Andrei 0 1
Robi 0 1
Robin 2 4
Robin-Noel 1 0
Rochdi 1 1
Rodion 1 0
Rohan 1 0
Rohat 1 0
Rojan 1 0
Rojhat 0 1
Roland 0 1
Rolf 0 1
Roman 2 2
Roméo 0 1
Ron 0 1
Ronaldo 0 1
Ronny 1 0
Rudolf 0 1
Rujan 0 1
Rustam 0 1
Ruven 1 0
Sabir 0 1
Sabri 0 1
Sadullah 0 1
Saeid 0 1
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Vorname 2023 2024
Said 2 2
Saiga 0 1
Salih 1 0
Salima 1 0
Salman 1 0
Sam 0 3
Saman 1 1
Samet 0 1
Sami 1 0
Samuel 4 1
Samuel-Noelle 1 0
Samyel-Ben 1 0
Sandra 0 1
Sandro 3 0
San-Luca 0 1
Santiago 1 0
Sarah 2 0
Sarhang 0 1
Sascha 3 8
Schiyar 1 0
Schodja 1 0
Sean 1 0
Sebahattin 0 1
Sebastian 2 8
Sedat 1 0
Seifeddine 0 1
Selcuk 0 1
Selim 0 1
Semih 1 0
Semir 0 1
Semy 0 1
Senad 0 1
Sergej 3 2
Serhat 0 1
Server 0 1
Seyda 1 0
Seyhi 1 0
Seyit 0 2
Shawn 0 1
Shehu 1 0
Shekib 0 1
Shirin 1 0
Siamak 1 0
Siegfried 1 0
Silas 1 0
Simon 1 4
Simone 1 0
Sinan 2 1
Siuan 1 0
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Siyabend 1 0
Sofia 0 1
Sophia 1 0
Soraya 1 0
Sören 1 1
Soufyan 0 1
Souhaib 1 0
Souhayb 0 1
Soulaiman 1 0
Sozdar 1 0
Stefan 0 4
Steffen 0 2
Stella 0 1
Stephan 1 1
Stephanie 1 0
Steve 1 0
Steven 3 2
Sudarshan 1 0
Sude 0 1
Suhail 0 1
Sulaiman 1 0
Süleyman 1 0
Sumanchan 0 1
Sven 4 5
Svenja-Patricia 0 1
Svetlana 0 1
Sydney 0 1
Symon 1 0
Tadeusz 0 1
Taha 2 0
Talal 0 1
Talha 1 0
Tarek 1 0
Tarik 0 1
Taylan 1 2
Teuta 1 0
Thomas 3 4
Thorsten 2 0
Tim 2 7
Timo 1 0
Tino 0 1
Tiyam 1 0
Tiziano 1 0
Tobias 5 4
Tolga 1 1
Tolgay 1 0
Tom 4 0
Tomasz 0 1
Tommy-Lee 1 0
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Torsten 1 0
Triantafilos 1 0
Tufan 1 0
Tuna 1 0
Tunahan 0 1
Turgay 0 1
Tyler 1 0
Tyrell 1 0
Tyron 0 1
Ualid 1 0
Ugur 0 1
Ugurcan 0 1
Ulrich 1 0
Umid 0 1
Umut 0 1
Ümüt 1 0
Unbekannt 1 0
Uwe 1 1
Vahap 0 1
Valentin 0 1
Valentino 1 1
Vanessa 1 0
Velat 0 1
Veli 0 1
Veronique 1 0
Veysel 1 0
Victor 0 1
Viktor 1 1
Vincent 1 1
Vitalis 1 0
Vladimir 1 0
Volkan 0 1
Waldemar 0 5
Walid 2 1
Walter 0 2
Weda 0 1
Werner 0 1
Wil 1 0
Wilhelm 1 0
William 1 0
Willibald 0 1
Wolfgang 1 1
Xhevdet 1 0
Yamen 0 1
Yanik-Lucas 0 1
Yannick 2 1
Yannik 0 1
Yasin 0 1
Yassin 1 0

Seite 18 von 19



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5268
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024
Yezdan 0 1
Yigit 1 0
Yildiray 0 1
Yilmaz 0 1
Yorum 1 0
Younes 5 0
Youri 1 0
Youssef 1 2
Yuhan 1 0
Yusuf 4 4
Zani 1 0
Zayad 1 0
Zeidane 1 0
Zhanjun 0 1
Ziyad 0 1
Zoey 0 1
Zorbey 1 0
Zouhair 0 1
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